6. cviceni z M1035, podzim 2021

Priklad. 1. Nakreslete grafy funkci a urcete periodu téchto funkci.

a) f(z) = sin(3z) — 4,
b) f(z) =2cos(%)+1
o) f(z) =sin(2z — %),

@ f(z) = tan(z + 5,
e) f(x) = cot(3).

) = arcsin
b) f(z) = arcsinz + 27. Co je inverzni funkce?
¢) f(x) = m — arcsinz. Co je inverzni funkce?
(A f(x) = arccos z + 4. Co je inverzni funkce?
d) f(x) =m — arccos z. Co je inverzni funkce?
e) f(x) = arcsinx + arccos x.
f) f(x) = arctanx + 37. Co je inverzni funkce?
) f(xz) = 5 — arctan z. Co je inverzni funkce?
C(x) = o cos (X)) Co [ ivevp Lokee 2

Priklad-3. Pro komplexnl ¢islo 2z = a + ib definujeme hodnotu expenencidly exp®
“takto:

e” = el = e (cosb +isinb).
Pomoci souctovych vzorcti dokazte, Ze vSechna komplexni ¢isla zy, 2o plati

ez1+22 — eZI 22 .

s

P¥iklad. 4. Reste vR nasledujici rovnice:
a) sin 2z = sinz,
b) cos3x +sin3z = 0,
C) cosx + \/§sinx =1,
d) cos3x + sin 2z — sin4x = 0,
e) 2sin?z 4+ 7cosx — 5 = 0,
f) sin bx cos 3x = sin 6x cos 2.

Reseni. (a) PouZijte vzorec pro dvojndsobny thel.

(b) Vzpomeitite si na tangens.

(c) Vydélte dvéma a vzpomeiite si na souctové vzorce.
(d) Pouzijte vzorec pro rozdil sint.

(e) Preved’te na kvadratickou rovnici.

(f) PouZijte vhodny vzorec. (Soucet sintl.)
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7. cviceni z M1035, podzim 2021

Priklad. 1. Vypoctéte nasledujici limity, pfipadné limity zleva a zprava v hrani¢nich bodech
defini¢nich obort:

z%a]j3—|—8
. Vr+6-—2
@hm , a4 = —2,00, —00
r—a x—|—2
a2+ a? + 8 .
d) alzl—m 65 112 ,a——\/ﬁ,oo,—oo.

Priklad. 2. Pomoci vhodné dpravy pieved’'te na zndmou limitu . e \\»L/‘ﬂ) =

. logz (.’L’ + 1) N . (o ) = N ~ Vv w7/
(@) lim == s+ el =
v
b) lim -
z—0 SInx

. x e’
¢) lim ,
04 — 4e”
1—sinx

d lim —.
z—r/2 1 4+ cos 2z

e) lim xlnz,
x—04

. 1—cosx
f) lim ——
xz—0 ;pz

’

- 1 1
i) lim [ — — ,
z—0 \ SIn & tan x
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